
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde  

Tirsdag den 15. februar 2022 kl. 19.00 – 21.30 

Sted. Afd. Blenstrup  

 
Referent: Mikael Drejer 

 Mads Carlsen Forældrevalgt, formand   x 

Julie Foldager Sørensen Forældrevalgt, næstformand   A 

Caroline Sarah Lindkvist Pedersen Forældrevalgt   x 

Christoffer Lykke Andersen Forældrevalgt  x 

Marie Baastrup Forældrevalgt  x 

Anna Vibeke Godiksen Forældrevalgt   x 

Sandie Jellesen Forældrevalgt x 

Esper  Carlsen 7.e Elevrådsrepræsentant,  x 

Magnus Christensen 1U Elevrådsrepræsentant,  x 

Marianne Riise Medarbejderrepræsentant, Blenstrup (skole/Valhalla) x 

Line Brøndum Medarbejderrepræsentant, Bælum (skole) A 

Klaus Bak Nielsen Medarbejderrepræsentant, Terndrup, Spc.kl.  A 

Anne Marie Dissing Søndergaard Medarbejderrepræsentant, Terndrup (skole/SFO) x 

Mikael Drejer Pædagogisk leder for afd. 1, afd. og SFO i Terndrup A 

Trine Damsgaard Nielsen Pædagogisk leder, Bælum og Blenstrup x 

Dorthe Kristine Pedersen Pædagogisk leder for 2, afd. og specialklasse x 

Anja Torp Sørensen Dagtilbudsleder i Kilden Børne- og Ungeunivers A 

Søren Jørgensen Kontraktholder, Kilden Børne- og Ungeunivers x 

   

Deltagere: X = tilstede, A = afbud, U = udeblevet  

 

Mødeplan for skoleåret 2020/2021 

Dato Lokation Tidspunkt 

Mandag den 23. august 2021 Terndrup  17.00 – 19.30 

Tirsdag den 14. september 2021 Bælum 19.00 – 21.30 

Onsdag den 27. oktober 2021 Blenstrup 17.00 – 19.30 

Torsdag den 18. november 2021 Terndrup  19.00 – 21.30 

Mandag den 10. januar 2022 Bælum 17.00 – 19.30  

Tirsdag den 15. februar 2022 Blenstrup 19.00 – 21.30 

Onsdag den 16. marts 2022 Terndrup 17.00 – 19.30 

Torsdag den 7. april 2022 Bælum 19.00 – 21.30 

Mandag den 16. maj 2022 Blenstrup  17.00 – 19.30 

Tirsdag den 14. juni 2022 Terndrup  1900 – 21.30 



 

 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet den 15. februar 2022 – se bilag  

2. Godkendelse af referat for mødet 10. januar – se bilag  

3. Orienteringspunkter 

Kilden:  
 
Corona situationen. 

Den fylder en del i hele organisationen. Medarbejdere i isolation, mange elever enten smittet eller 

nærkontakt. God dialog med forældre omkring forskellige spørgsmål. Fjernundervisning kører godt og den 

fortsætter så længe der måtte være et behov herfor. Flere familier vil gerne forsøge at udvide ordningen 

mest en præventiv karakter for at undgå at blive smittet ex. pga. en forestående ferie. Her har vi 

indskærpet spillereglerne. Vi begynder også at åbne op for aktiviteter på tværs af matrikler.  Alle er 

overgået til hjemmetest og testmulighed på skolen er lukket. Der kan være en forventning om, at 

retningslinjer i den nærmeste fremtid ændres/lempes endnu mere.  

Kompetenceudvikling – samling vedrørende fortsættelsen med mestringsfællesskaber.  

De professionelle mestringsfællesskaber er karakteriseret ved at: 
Det er lærernes, pædagogernes og ledelsens fælles tro på og overbevisning om, at de som gruppe har 
evnerne til og mulighederne for at planlægge, gennemføre og evaluere en god undervisning, som har 
udbytte for eleverne i forhold til trivsel og læring, og som giver lærerne oplevelsen af at have indflydelse på 
undervisningen og skolens samlede udvikling 
 

• Give mening ved at tage udgangspunkt i den konkrete praksis/den konkrete mestring i 
undervisningen  

 

• Være præget af tillid igennem bl.a. psykologisk tryghed 
 

• Man udforsker praksis ved sammen at planlægge, gennemføre og reflektere over den konkrete 
mestring med udgangspunkt i kreativ problemløsende læring i praksis nu og i fremtiden? 

 
Dagplejerne: 
Dagtilbud:  

SFO (Bælum og Blenstrup) 

Kildehaven, Bælum SFO, SFO Valhalla, børnehaven Valhalla samt Tumleren har sammen med 

andre institutioner fra Rebild kommune været med til at ansøge kulturfonden om midler til nye 

bøger. Ansøgningen er blevet godkendt, hvilket betyder at alle institutioner hver får ca. 10.000 kr. 

til nye bøger, som svarer til to bøger pr. barn. Projektet hedder bogglad og skal være med til at 

styrke børns læselyst. 

I den kommende tid skal vi have tænkt nye læsemiljøer ind samt nytænke vores samarbejde med 

biblioteket. Den nye samling vil være en blanding af klassikere og nye udgivelser      . 

 

 



Skolerne: 

Bælum og Blenstrup  
 
 
Terndrup: 
Ådalsprojektet – Tirsdag d. 01.02.22 var borgerne i Terndrup inviteret til workshop omkring brainstorm på 

Ådalen bag skolen og svømmehallen. Til at facilitere aftenen var det arkitektfirmaet ARTplan, som stod for 

gennemgang og indsamling af forslag. Der var en god opbakning og der fremkom mange rigtig gode ideer 

til, hvordan området kan gøres mere attraktivt for alle aldersgrupper. Ligeledes er Terndrup Skole lige nu i 

gang med at idegenerere blandt eleverne, som i afd. 2 bruger uge 7 som projektuge omkring blandt andet 

at skulle projektere området og levere et produkt, som er en skitse af området. Alt materialet indsamles 

herefter af ARTplan, og så kommer de med et endeligt forslag til, hvordan de bedste ideer kan 

implementeres. 

 
 
4. Antimobbestrategi – præsentation af den opdaterede version v/ lærer Ditte Barnholt. Ca. 20 
min til dette punkt. – se bilag.  
Ditte Barnholdt fortalte om vores antimobbestrategi, som er blevet revideret. I den nye 
antimobbestrategi arbejdes med et ændret mobbesyn, hvor der er fokus på fællesskab frem for 
individ (mobber og offer). Strategien er vedtaget og genbesøges igen om 4 år.  
 
Fælles fejring når alle klasser er kommet godt i gang.   
 
5. Forældre   

Ledelse på skolerne – et ønske om kommunikation ift. hvornår ledelse/sekretær er til stede på 

matriklerne. 

6. Elevrådet  

Der drøftes fastelavn, Den gyldne kost – hvem er bedst til at rydde op efter end dag i klassen. 

Der er også drøftet Ådalsprojektet og hvad der kunne ønskes af aktiviteter. Der er arbejdet med 

projektet i overbygningen hen over et par dage.  

I arbejdsgruppen sidder lokalrådet, borgerforeningen, Hallen og Kilden.  

 

7. Dagtilbud  
 

i. Velfærdsaftalen – opfølgning 
ii.  

8. Status omkring Ådalsprojektet v/Mikael Drejer 
 

9. Skoleårets planlægning – procesplan.  

 

i. Timefordelingsplanen – bliver gennemgået på mødet /Dorte Kristine 

Der er prioriteret at 4. og 5. fortsat har to timers idræt, hvilket betyder at de 

ugentligt har 3 timer svømning/idræt.  

Der er prioriteret at HDS, MAD og idræt får en ugentlig lektion ekstra i 

overbygningen for at understøtte en evt. eksamen.  

Timefordelingsplanen godkendes 

ii. Forkortet skole – den lovgivningsmæssige ramme. Hvordan kan vi bygge det 

ind i planlægningen af næste skoleår? 

Der drøftes, hvorvidt vi ønsker at prioritere to-lærertimer og en forkortet 
skoledag, eller klasserne fortsætter det nuværende timetal.  



 
Bestyrelsen går ind for en reduceret skoledag, som prioriteres til to-lærertimer.  
Der kigges på, hvordan man så laver en spændende og motiverende skoledag. 
 

10. Skolebestyrelsesvalg. På valg –: Caroline, Sandie (som suppleant for Carina), Anna Vibeke (som 

suppleant for Allan) og Marie (som suppleant for Bruno) der er på valg.  

Tidsplan er behandlet i BFU – men er sendt videre til godkendelse i Byrådet. Vedlagt er de bilag, som 

har været forelagt BFU den 2. februar 2022.  

Opgave: Vi skal i Kilden forholde os til bilagene og få tilpasset vores proces omkring et bestyrelsesvalg – 

samt beslutte, om der skal iværksættes særlige tiltag for at gøre opmærksom på valget.  

Bestyrelsen er bekendt med procesplan og vælger at uddelegere til skolelederen.  

 

11. Opfølgning på vikarprincippet og vikardækning ved fravær. /Julie 
Skydes til næste møde 

 

12. Dialogproces med det politiske niveau 

i. Møde med lokale politikere. 

Bestyrelsen skal tage stilling til, om dette initiativ skal gennemføres. 

ii. Møde med det politiske udvalg BFU. Søren har spurgt til en mødekalender -

svar foreligger ikke endnu.  

 

13. Orientering omkring besøg af Arbejdstilsynet på afd. Blenstrup Skole. Medførte et straks 

påbud – blade i skolegården. /Trine 

Straks påbud er udført og godkendt.  

Ellers intet at bemærke på tilsyn i Blenstrup.  

 

14. Økonomi – se bilag  

• Status oktober 2021 – bilag kommer  
Sikker drift i Kilden og en særlig opmærksomhed på mulige visitationer i kommende skoleår.  

 
15. Personale og elever (lukket punkt) 

 
16. Evt.  

 
17. Kommende punkter 

Brobygning og klassedannelser i Bælum og Blenstrup 
Punkt 7 og 11 skydes til næste møde.  


